
令和元年度（2019年度）

生徒・保護者アンケート結果

尼崎市立小園中学校



はい だいたい あまり いいえ 無回答

1 50% 36% 9% 4% 0%
2 62% 34% 3% 0% 0%
3 45% 50% 5% 0% 0%
4 24% 60% 14% 1% 0%
5 27% 31% 33% 8% 0%
6 48% 45% 6% 1% 0%
7 29% 57% 11% 2% 0%
8 66% 22% 7% 4% 0%
9 41% 34% 16% 8% 0%
10 33% 55% 10% 1% 0%
11 45% 42% 10% 2% 1%
12 38% 47% 12% 3% 0%
13 46% 42% 7% 3% 1%
14 59% 32% 6% 2% 1%
15 80% 19% 0% 0% 1%
16 25% 58% 11% 4% 1%
17 82% 13% 3% 2% 0%
18 31% 35% 18% 15% 1%
19 20% 35% 35% 8% 1%
20 57% 31% 7% 3% 1%災害が起こったときの避難方法を知っていますか

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

授業が解らないとき質問できますか
宿題や提出物がきちんと出せましたか
忘れ物はありませんか

困ったときに先生に相談できますか
相談できる友達はいますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

質 問 項 目

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか
クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)
図書室は利用しやすいですか
卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか
服装や学校のきまりを守っていますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか
地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

学校は楽しいですか
チャイムが鳴ったら席に着いていますか
チャイムが鳴ったら授業が始まりますか
授業は分かりやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は楽しいですか

チャイムが鳴ったら席に着いていますか

1年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)

図書室は利用しやすいですか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか



はい だいたい あまり いいえ 無回答

1 46% 41% 8% 5% 0%
2 47% 45% 7% 1% 0%
3 23% 60% 12% 4% 0%
4 15% 58% 23% 5% 0%
5 18% 34% 27% 21% 0%
6 57% 33% 8% 2% 0%
7 44% 49% 5% 1% 1%
8 72% 21% 5% 2% 0%
9 40% 31% 19% 10% 0%
10 37% 53% 9% 1% 0%
11 39% 38% 18% 4% 0%
12 33% 47% 16% 3% 0%
13 34% 46% 15% 4% 0%
14 56% 33% 8% 2% 1%
15 80% 16% 2% 1% 0%
16 22% 50% 21% 7% 0%
17 74% 16% 5% 4% 0%
18 36% 35% 19% 9% 1%
19 29% 48% 19% 4% 0%
20 57% 39% 4% 0% 0%

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか
服装や学校のきまりを守っていますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか
地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

質 問 項 目

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか
クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)
図書室は利用しやすいですか
卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか
先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

授業が解らないとき質問できますか
宿題や提出物がきちんと出せましたか
忘れ物はありませんか

困ったときに先生に相談できますか
相談できる友達はいますか

学校は楽しいですか
チャイムが鳴ったら席に着いていますか
チャイムが鳴ったら授業が始まりますか
授業は分かりやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は楽しいですか

チャイムが鳴ったら席に着いていますか

２年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)

図書室は利用しやすいですか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか



はい だいたい あまり いいえ 無回答

1 50% 41% 6% 3% 0%
2 66% 30% 3% 0% 0%
3 27% 66% 5% 1% 1%
4 19% 68% 11% 2% 0%
5 11% 26% 42% 19% 1%
6 75% 19% 2% 2% 0%
7 64% 31% 3% 1% 0%
8 67% 26% 4% 3% 0%
9 29% 40% 21% 8% 1%
10 46% 47% 4% 1% 1%
11 46% 34% 14% 4% 1%
12 41% 51% 5% 2% 0%
13 43% 47% 8% 1% 0%
14 74% 21% 2% 2% 0%
15 85% 13% 0% 0% 1%
16 30% 58% 9% 2% 1%
17 77% 16% 2% 5% 0%
18 23% 33% 26% 17% 1%
19 37% 44% 14% 4% 1%
20 53% 41% 4% 1% 0%

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか
服装や学校のきまりを守っていますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか
地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

質 問 項 目

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか
クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)
図書室は利用しやすいですか
卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか
先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

授業が解らないとき質問できますか
宿題や提出物がきちんと出せましたか
忘れ物はありませんか

困ったときに先生に相談できますか
相談できる友達はいますか

学校は楽しいですか
チャイムが鳴ったら席に着いていますか
チャイムが鳴ったら授業が始まりますか
授業は分かりやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は楽しいですか

チャイムが鳴ったら席に着いていますか

３年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思います

か

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)

図書室は利用しやすいですか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか



1 学校は楽しいですか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 50% 36% 9% 4% 0%
2年 46% 41% 8% 5% 0%
3年 50% 41% 6% 3% 0%

2 チャイムが鳴ったら席に着いていますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 62% 34% 3% 0% 0%
2年 47% 45% 7% 1% 0%
3年 66% 30% 3% 0% 0%

2020.1.実施

令和元年度 生徒アンケート結果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

3 チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 45% 50% 5% 0% 0%
2年 23% 60% 12% 4% 0%
3年 27% 66% 5% 1% 1%

4

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 24% 60% 14% 1% 0%
2年 15% 58% 23% 5% 0%
3年 19% 68% 11% 2% 0%

5

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 27% 31% 33% 8% 0%
2年 18% 34% 27% 21% 0%
3年 11% 26% 42% 19% 1%

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



6

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 48% 45% 6% 1% 0%
2年 57% 33% 8% 2% 0%
3年 75% 19% 2% 2% 0%

7

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 29% 57% 11% 2% 0%
2年 44% 49% 5% 1% 1%
3年 64% 31% 3% 1% 0%

8 相談できる友達はいますか

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 66% 22% 7% 4% 0%
2年 72% 21% 5% 2% 0%
3年 67% 26% 4% 3% 0%

9

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 41% 34% 16% 8% 0%
2年 40% 31% 19% 10% 0%
3年 29% 40% 21% 8% 1%

10

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 33% 55% 10% 1% 0%
2年 37% 53% 9% 1% 0%
3年 46% 47% 4% 1% 1%

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



11

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 45% 42% 10% 2% 1%
2年 39% 38% 18% 4% 0%
3年 46% 34% 14% 4% 1%

12

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 38% 47% 12% 3% 0%
2年 33% 47% 16% 3% 0%
3年 41% 51% 5% 2% 0%

13

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 46% 42% 7% 3% 1%
2年 34% 46% 15% 4% 0%
3年 43% 47% 8% 1% 0%

14

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 59% 32% 6% 2% 1%
2年 56% 33% 8% 2% 1%
3年 74% 21% 2% 2% 0%

15

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 80% 19% 0% 0% 1%
2年 80% 16% 2% 1% 0%
3年 85% 13% 0% 0% 1%

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



16

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 25% 58% 11% 4% 1%
2年 22% 50% 21% 7% 0%
3年 30% 58% 9% 2% 1%

17

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 82% 13% 3% 2% 0%
2年 74% 16% 5% 4% 0%
3年 77% 16% 2% 5% 0%

18

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか

図書室は利用しやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 31% 35% 18% 15% 1%
2年 36% 35% 19% 9% 1%
3年 23% 33% 26% 17% 1%

19

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 20% 35% 35% 8% 1%
2年 29% 48% 19% 4% 0%
3年 37% 44% 14% 4% 1%

20

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年 57% 31% 7% 3% 1%
2年 57% 39% 4% 0% 0%
3年 53% 41% 4% 1% 0%

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



1 学校は楽しいですか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 42% 37% 15% 6% 0%
2年 46% 41% 8% 5% 0%

2 チャイムが鳴ったら席に着いていますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 37% 51% 10% 1% 0%
2年 47% 45% 7% 1% 0%

2020.1.

第２学年 ２年間の推移

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

3 チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 20% 53% 25% 2% 0%
2年 23% 60% 12% 4% 0%

4

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 18% 63% 14% 5% 0%
2年 15% 58% 23% 5% 0%

5

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 19% 28% 37% 15% 0%
2年 18% 34% 27% 21% 0%

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



6

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 50% 33% 14% 4% 0%
2年 57% 33% 8% 2% 0%

7

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 32% 47% 16% 5% 0%
2年 44% 49% 5% 1% 1%

8

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 61% 23% 10% 5% 1%
2年 72% 21% 5% 2% 0%

9

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 27% 32% 26% 15% 0%
2年 40% 31% 19% 10% 0%

10

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 30% 55% 13% 2% 0%
2年 37% 53% 9% 1% 0%

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



11

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 37% 43% 15% 5% 0%
2年 39% 38% 18% 4% 0%

12

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 31% 53% 13% 3% 0%
2年 33% 47% 16% 3% 0%

13 先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 31% 52% 14% 3% 0%
2年 34% 46% 15% 4% 0%

14

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 64% 27% 7% 1% 1%
2年 56% 33% 8% 2% 1%

15

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 78% 17% 4% 1% 0%
2年 80% 16% 2% 1% 0%

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



16

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 23% 53% 19% 4% 1%
2年 22% 50% 21% 7% 0%

17

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 73% 16% 7% 4% 0%
2年 74% 16% 5% 4% 0%

18

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか

図書室は利用しやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 39% 34% 18% 9% 0%
2年 36% 35% 19% 9% 1%

19

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 17% 43% 30% 10% 0%
2年 29% 48% 19% 4% 0%

20

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 48% 41% 9% 2% 0%
2年 57% 39% 4% 0% 0%

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



1 学校は楽しいですか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 51% 36% 9% 4% 0%
2年次 47% 41% 10% 2% 0%
3年 50% 41% 6% 3% 0%

2 チャイムが鳴ったら席に着いていますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 44% 51% 5% 0% 0%
2年次 51% 43% 6% 0% 0%
3年 66% 30% 3% 0% 0%

2020.1.

第３学年 ３年間の推移

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

3 チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 24% 67% 7% 1% 1%
2年次 25% 70% 4% 0% 0%
3年 27% 66% 5% 1% 1%

4

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 14% 63% 19% 4% 0%
2年次 11% 69% 18% 1% 0%
3年 19% 68% 11% 2% 0%

5

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 8% 22% 41% 28% 1%
2年次 9% 27% 41% 22% 0%
3年 11% 26% 42% 19% 1%

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



6

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 55% 38% 4% 3% 1%
2年次 57% 32% 8% 2% 0%
3年 75% 19% 2% 2% 0%

7

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 40% 50% 7% 3% 1%
2年次 50% 42% 7% 0% 0%
3年 64% 31% 3% 1% 0%

8

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 63% 22% 9% 5% 1%
2年次 63% 25% 9% 2% 0%
3年 67% 26% 4% 3% 0%

9

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 26% 28% 28% 17% 1%
2年次 23% 38% 23% 15% 0%
3年 29% 40% 21% 8% 1%

10

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 33% 56% 10% 0% 2%
2年次 33% 57% 7% 1% 0%
3年 46% 47% 4% 1% 1%

困ったときに先生に相談できますか

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



11

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 47% 39% 12% 2% 1%
2年次 47% 40% 12% 1% 0%
3年 46% 34% 14% 4% 1%

12

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 32% 49% 14% 4% 1%
2年次 29% 56% 10% 5% 0%
3年 41% 51% 5% 2% 0%

13 先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 32% 47% 16% 5% 0%
2年次 32% 51% 13% 3% 0%
3年 43% 47% 8% 1% 0%

14

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 60% 34% 5% 2% 0%
2年次 66% 28% 3% 1% 0%
3年 74% 21% 2% 2% 0%

15

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 81% 16% 1% 1% 2%
2年次 88% 10% 1% 0% 0%
3年 85% 13% 0% 0% 1%

体育大会や文化活動発表会は力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



16

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 11% 64% 20% 4% 1%
2年次 26% 62% 10% 2% 0%
3年 30% 58% 9% 2% 1%

17

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 83% 14% 1% 2% 0%
2年次 78% 16% 3% 2% 0%
3年 77% 16% 2% 5% 0%

18

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか

図書室は利用しやすいですか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ 無回答

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 19% 37% 26% 14% 4%
2年次 18% 42% 24% 16% 0%
3年 23% 33% 26% 17% 1%

19

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 16% 35% 35% 13% 1%
2年次 27% 46% 22% 4% 1%
3年 37% 44% 14% 4% 1%

20

はい だいたい あまり いいえ 無回答

1年次 49% 40% 8% 1% 2%
2年次 45% 46% 6% 3% 0%
3年 53% 41% 4% 1% 0%

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1年

次

2年

次

3年

はい だいたい あまり いいえ 無回答



名
2020.1.実施

はい だいたい あまり いいえ 無回答 １年 ２年 ３年
1 22% 52% 22% 4% 0% 74% 70% 68%
2 46% 42% 11% 1% 0% 88% 84% 88%
3 16% 52% 30% 3% 0% 67% 76% 73%
4 54% 42% 3% 1% 1% 96% 97% 98%
5 37% 46% 15% 2% 1% 82% 84% 77%
6 59% 36% 4% 1% 1% 95% 93% 90%
7 34% 37% 27% 1% 0% 72% 71% 69%
8 13% 62% 23% 2% 0% 75% 71% 80%
9 33% 55% 11% 1% 1% 88% 84% 82%
10 42% 44% 11% 2% 1% 87% 81% 84%
11 51% 24% 19% 5% 1% 75% 80% 82%
12 58% 16% 13% 13% 1% 73% 75% 85%
13 46% 31% 15% 6% 2% 77% 79% 82%
14 28% 44% 13% 16% 0% 72% 71% 76%
15 33% 43% 21% 3% 1% 76% 85% 81%地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。
家庭学習について積極的に声をかけている。
親子で会話する機会を設けている。
テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。
先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。
先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。
先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。
担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。
カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知っている。
教育相談機関があることを知っている。
通学路に危険な場所はない。

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

「はい」
「だいたい」
の計

学年間の比較
質 問 項 目

学校の参観や行事には参加している。
学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者アンケート結果 1年 186

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の参観や行事には参加している。

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者１年
はい だいたい あまり いいえ 無回答

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。

家庭学習について積極的に声をかけている。

親子で会話する機会を設けている。

テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。

先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。

先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。

担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。

カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知ってい

る。

教育相談機関があることを知っている。

通学路に危険な場所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。



名
2020.1.実施

はい だいたい あまり いいえ 無回答 １年 ２年 ３年
1 18% 51% 26% 4% 0% 74% 70% 68%
2 43% 41% 15% 1% 0% 88% 84% 88%
3 20% 55% 21% 3% 0% 67% 76% 73%
4 55% 42% 3% 0% 0% 96% 97% 98%
5 34% 50% 14% 2% 0% 82% 84% 77%
6 60% 33% 5% 2% 0% 95% 93% 90%
7 22% 49% 23% 7% 0% 72% 71% 69%
8 10% 61% 21% 6% 1% 75% 71% 80%
9 24% 59% 13% 3% 0% 88% 84% 82%
10 24% 57% 13% 4% 1% 87% 81% 84%
11 50% 30% 12% 8% 0% 75% 80% 82%
12 54% 21% 17% 7% 1% 73% 75% 85%
13 51% 29% 13% 7% 0% 77% 79% 82%
14 23% 48% 14% 15% 1% 72% 71% 76%
15 31% 54% 12% 2% 0% 76% 85% 81%

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

「はい」
「だいたい」
の計

学年間の比較
質 問 項 目

学校の参観や行事には参加している。
学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者アンケート結果 2年 164

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。
家庭学習について積極的に声をかけている。
親子で会話する機会を設けている。
テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。
先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。
先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。
先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。
担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。
カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知っている。
教育相談機関があることを知っている。
通学路に危険な場所はない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の参観や行事には参加している。

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者２年
はい だいたい あまり いいえ 無回答

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。

家庭学習について積極的に声をかけている。

親子で会話する機会を設けている。

テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。

先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。

先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。

担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。

カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知ってい

る。

教育相談機関があることを知っている。

通学路に危険な場所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。



名
2020.1.実施

はい だいたい あまり いいえ 無回答 １年 ２年 ３年
1 15% 53% 26% 7% 0% 74% 70% 68%
2 47% 41% 10% 1% 0% 88% 84% 88%
3 20% 53% 20% 7% 1% 67% 76% 73%
4 47% 50% 1% 1% 0% 96% 97% 98%
5 29% 48% 22% 1% 0% 82% 84% 77%
6 45% 45% 9% 1% 0% 95% 93% 90%
7 21% 48% 23% 7% 0% 72% 71% 69%
8 12% 68% 18% 1% 1% 75% 71% 80%
9 24% 58% 16% 1% 1% 88% 84% 82%
10 26% 58% 14% 2% 0% 87% 81% 84%
11 55% 27% 12% 5% 1% 75% 80% 82%
12 65% 20% 8% 7% 1% 73% 75% 85%
13 58% 24% 10% 7% 0% 77% 79% 82%
14 20% 55% 13% 11% 0% 72% 71% 76%
15 32% 49% 15% 4% 0% 76% 85% 81%

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

「はい」
「だいたい」
の計

学年間の比較
質 問 項 目

学校の参観や行事には参加している。
学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者アンケート結果 3年 137

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。
家庭学習について積極的に声をかけている。
親子で会話する機会を設けている。
テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。
先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。
先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。
先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。
担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。
カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知っている。
教育相談機関があることを知っている。
通学路に危険な場所はない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の参観や行事には参加している。

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者３年
はい だいたい あまり いいえ 無回答

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。

家庭学習について積極的に声をかけている。

親子で会話する機会を設けている。

テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。

先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。

先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。

担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。

カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知ってい

る。

教育相談機関があることを知っている。

通学路に危険な場所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。



名
2020.1.実施

はい だいたい あまり いいえ 無回答 2020 2019 2018
1 19% 52% 24% 5% 0% 71% 66% 67%
2 45% 42% 12% 1% 0% 87% 86% 90%
3 18% 53% 24% 4% 0% 72% 73% 69%
4 52% 44% 3% 0% 0% 97% 95% 96%
5 34% 48% 17% 1% 0% 82% 81% 81%
6 55% 37% 6% 1% 0% 93% 92% 94%
7 26% 44% 25% 5% 0% 71% 68% 70%
8 12% 63% 21% 3% 1% 75% 79% 78%
9 28% 57% 13% 2% 0% 85% 82% 80%
10 31% 53% 13% 3% 1% 84% 86% 84%
11 52% 27% 15% 6% 0% 78% 80% 80%
12 59% 18% 13% 9% 1% 77% 79% 78%
13 51% 28% 13% 7% 1% 79% 73% 74%
14 24% 48% 13% 14% 0% 72% 74% 72%
15 32% 48% 16% 3% 0% 80% 82% 75%

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

保護者アンケート結果 全学年 487
「はい」
「だいたい」
の計

３年間の推移
質 問 項 目

学校の参観や行事には参加している。
学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。
家庭学習について積極的に声をかけている。
親子で会話する機会を設けている。
テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。
先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。
先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。
先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。
担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。
カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知っている。
教育相談機関があることを知っている。
通学路に危険な場所はない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の参観や行事には参加している。

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

保護者全学年
はい だいたい あまり いいえ 無回答

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。

家庭学習について積極的に声をかけている。

親子で会話する機会を設けている。

テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。

先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。

先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。

担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。

カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知ってい

る。

教育相談機関があることを知っている。

通学路に危険な場所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。


